



**JAVNA VATROGASNA POSTROJBA
UNITÁ DEI VIGILI DEL FUOCO PUBBLICA
ROVINJ - ROVIGNO**

**Tel. 052 / 811 - 452 Fax. 052 / 840 - 958
Mob. 091 181 32 82**

Broj: 2171-01-24-20- 21/3
Rovinj, 24.02.2020. godine

Povjerenstvo Javne vatrogasne postrojbe Rovinj-Rovigno (u daljnjem tekstu Povjerenstvo) za provedbu natječaja za prijem u radni odnos na radno mjesto " vatrogasac" u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Rovinj-Rovigno , dana 24.02.2020. objavljuje:

**POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI
ZA RADNO MJESTO VATROGASAC
(TESTIRANJE FIZIČKE SPREME, PSIHOLOGIJSKO TESTIRANJE,
STRUKTURIRANI INTERVJU)**

Dana 07.02.2020. godine putem, Zavoda za zapošljavanje i web stranica Javne vatrogasne postrojbe Rovinj-Rovigno objavljen je oglas za prijem u radni odnos na radno mjesto vatrogasac. Povjerenstvo je utvrdilo da provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti 4 kandidata čije su prijave pravodobne, uredne i koji ispunjavaju sve formalne uvjete iz oglasa.

Testiranje fizičke spreme, psihologijsko testiranje održati će se u ponedjeljak 02.03.2020. godine u prostorijama Javne vatrogasne postrojbe Rovinj-Rovigno ,Istarska 13/a sa početkom u 09:30 sati.

Na testiranje je potrebno donijeti osobnu iskaznicu ili drugu ispravu na kojoj se nalazi fotografija, sa kojom se dokazuje identitet osobe, te sportsku opremu.

Za kandidate koji zadovolje uvjete fizičke spreme i psihološkog testiranja provest će se strukturirani intervju istoga dana (02.03.2020.) u prostorijama Javne vatrogasne postrojbe Rovinj-Rovigno
(o točnom vremenu intervju kandidati će biti naknadno obaviješteni)

Ne postoji mogućnost naknadne provjere znanja i sposobnosti ili strukturalnog intervju bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno spriječe da pristupi u naznačeno vrijeme . Smatra se da je kandidat koji nije pristupio povukao prijavu na oglas.

Povjerenstvo je utvrdilo da prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti slijedeći kandidati:

(abecednim redom)

- Gašpić Alex
- Halužan Josip
- Modrušan Toni
- Radovan Luka

Ostalim podnositeljima prijava uputit će se pisana obavijest o razlozima zbog kojih nisu stekli status kandidata, odnosno zbog čega ne ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja. Osoba ima pravo prigovora na obavijest sukladno st.3.čl 12. Zakona o općem upravnom postupku.

Zapovjednik
JVP – UVFP Rovinj – Rovigno

Evilijano Gašpić , dipl.ing.sig.